
НОД по художественно – эстетическому развитию в подготовительной группе. 

Лепка «Консервированные фрукты». 

Цель: Обобщать представление детей о фруктах, об их характерных особенностях. 

Задачи: 

 развивать композиционные умения, равномерно располагать предметы по 

всему силуэту, 

 учить достижению выразительности через более точную передачу формы, 

цвета, величины предметов и изображение мелких деталей у фруктов: 

черенков, семян, 

 развивать мелкую моторику рук при выполнении разных приемов работы с 

пластилином. 

Материал и оборудование:  

 силуэт банки из картона белого цвета, 

 пластилин, 

 полоска фольги, 

 фрукты муляжи,  

 салфетка. 

Содержание НОД: 

1.Организационный момент. Беседа с детьми.  

Фрукты – это сочные плоды. Многие из них встречаются в наших садах. Это 

яблони, сливы, груши, вишни. А другие фрукты любят яркий солнечный свет и 

влагу и растут в южных районах нашей страны – это апельсины, лимоны, 

мандарины, гранаты. Некоторые фрукты привозят к нам с других континентов – 

это бананы, ананасы, киви. Все фрукты содержат много витаминов. 

2. Игра «Угадай и покажи». 

Он с оранжевою кожей, 

Что на солнышко похожа. 

А под кожей – дольки, 

Посчитаем, сколько?  

Дольку каждому дадим, 

Все по долечке съедим. (Апельсин) 

 

 



Среди листьев изумрудных 

Зреет много гроздей чудных. 

Они из ягод состоят, 

У них чудесный аромат, 

И мы зовем их… (Виноград) 

 

Желтый – желтый,  

Длинный, гладкий. 

А очистишь –  

Сладкий – сладкий. 

Он нам жарким югом дан,  

И зовут его… (Банан) 

 

Апельсина брат родной 

С золотистой кожурой. 

Дольки с тонкой оболочкой, 

Только меньше он росточком. (Мандарин) 

 

Круглое, румяное, 

Я расту на ветке. 

Любят меня взрослые  

И маленькие детки. (Яблоко) 

 

Этот плод продолговатый, 

Витаминами богатый. 

Его варят, его сушат, 

Называется он… (Груша) 

 

3. Предлагаю детям из яблок, слив, груш и других фруктов заготовить на зиму 

компот – ассорти. Выполнять работу будем при помощи пластилина, так как он 

может быть объемным и принимать ту форму, которую мы зададим. 

4.  

 



 

 

 



 

 

Знают взрослые и дети: 

Много фруктов есть на свете! 

Яблоки и апельсины, 

Абрикосы, мандарины. 

И бананы, и гранаты –  

Витаминами богаты. 

Фрукты – радость для ребят, 

Их в садах для нас растят. 

Мы к столу их подадим,  

Фрукты свежими съедим. 
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